



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αριθμός Απόφασης 395

18^η Συνεδρίαση
Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 22^{ης} Μαΐου 2024

Στην Πάτρα, σήμερα, **την 22^η Μαΐου 2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό **18/17-05-2024**, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (38) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, **2]** Μελάς Παναγιώτης - τακτικό μέλος, **3]** Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, **4]** Τογιοπούλου Αναστασία - τακτικό μέλος, **5]** Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος, **6]** Αγγελής Απόστολος - αναπληρωματικό μέλος και **7]** Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος.

Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, Σίμου Αικατερίνη - τακτικό μέλος και Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (14) θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Έγκριση αιτήματος υποβολής χρηματοδότησης της πράξης: «Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε παραλίες του Δ. Πατρέων», κατόπιν της 1^{ης} τροποποίησης της υπ' αρ. 19637/25.10.2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ) πρόσκλησης του Υπ. Τουρισμού», (σχετικό το αριθ. 6350/17-05-2024 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 6317/17-05-2024 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής- Δ/νση Έργων Υποδομής), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τη Δημοτική Επιτροπή Δήμου Πατρέων – (δια του κ. Δημάρχου) - Έχοντας υπόψη:- 1.Την ανάγκη διασφάλισης των δικαιωμάτων των ΑμεΑ και των εμποδιζόμενων ατόμων και την άρση περιθωριοποίησης τους από το κοινωνικό σύνολο σε δραστηριότητες που σχετίζονται με την αναψυχή, όπως τον αθλητισμό και τον τουρισμό στοχεύοντας παράλληλα κατ' αυτόν τον τρόπο στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συνανθρώπων μας με προβλήματα κινητικότητας, ώστε να μπορούν εύκολα, ασφαλή και ισότιμα να απολαμβάνουν μια απλή δραστηριότητα όπως το κολύμπι στη θάλασσα χωρίς καμία άλλη βοήθεια.- 2.Την ανάγκη ολιστικής προσέγγισης για Προσβάσιμες Παραλίες εντός των Διοικητικών Ορίων του Δ. Πατρέων, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές σχεδιασμού και κατασκευής, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους επισκέπτες στον προορισμό καθώς και την ανάπτυξη παρεμβάσεων ημι-μόνιμων υποδομών, προκειμένου να βελτιωθεί η προσβασιμότητα ατόμων με κινητικά προβλήματα ή εμποδιζόμενων ατόμων γενικότερα.- Σας γνωρίζουμε ότι:- Σύμφωνα με την υπ' αρ. 19637/25.10.2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ) πρόσκληση του Υπ. Τουρισμού όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την 1364/24.01.2024 (ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ) όμοια, ο Δήμος Πατρέων αποτελεί δυνητικό δικαιούχο και μπορεί να υποβάλλει μια και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» ώστε στην εδαφική εμβέλειά του να εγκριθούν για υλοποίηση παρεμβάσεις σε μέχρι τέσσερις (4) διαφορετικές περιοχές παρέμβασης/παραλίες. Ο μέγιστος επιτρεπόμενος Π/Υ για κάθε σημείο παρέμβασης/παραλία δεν δύναται να ξεπερνά το ποσό των 70.000,00 ευρώ και η

ημερομηνία λήξης για την υποβολή αιτήσεων ενίσχυσης είναι στις 31/05/2024 και ώρα 12:00.- Η «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, αποτελεί τη σύμβαση 1 του υποέργου 6: «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης: «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4: «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6: «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας»- Η ενίσχυση στοχεύει στη βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες και των συναφών με αυτές εγκαταστάσεων, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους επισκέπτες στον προορισμό. Με το έργο αυτό θα χρηματοδοτηθεί η ανάπτυξη παρεμβάσεων ημι-μόνιμων υποδομών σε παραλίες της χώρας, προκειμένου να βελτιωθεί η προσβασιμότητα ατόμων με κινητικά προβλήματα ή εμποδιζόμενων ατόμων γενικότερα.- Το έργο βασίζεται στην αξιοποίηση των αναπτυξιακών προοπτικών που παρουσιάζει το πλούσιο παραλιακό μέτωπο της Ελλάδας και έχει ως στόχο:- *Τη συμβολή στην ανάπτυξη τουρισμού ειδικών απαιτήσεων στις παραθαλάσσιες περιοχές της χώρας και- *Την προσέλκυση επισκεπτών-ατόμων με αναπηρίες, καθώς και άλλων κατηγοριών εμποδιζόμενων ατόμων- Προκειμένου ο Δήμος μας να διεκδικήσει την απαραίτητη χρηματοδότηση ώστε να υλοποιήσει την Πράξη που είναι σημαντική για τον αναπτυξιακό σχεδιασμό του παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα και εγκρίνει:- {Α} ⇨[1ον]. Την έγκριση για παρεμβάσεις στις δημόσιες παραλίες με ελεύθερη πρόσβαση για το κοινό ως κάτωθι:- 1.«Πλαζ», θέση Έξω Αγυιά (1^ο ΔΔ Πάτρας – πρώην Αρκτικό Διαμέρισμα – της Δ.Ε. Πατρέων)- 2. «Ακταίου», θέση Δημορηγόπουλου (ΤΚ Ακταίου της Δ.Ε. Ρίου)- 3.«Βραχναϊκών», θέση έμπροσθεν από Ι.Ν. Ευαγγελίστριας (ΤΚ Βραχναϊκών της Δ.Ε. Βραχναϊκών)- 4.«Ροδινής», εντός του κόλπου (ΤΚ Ψαθοπύργου της Δ.Ε. Ρίου)- οι οποίες μέχρι σήμερα δεν είναι προσβάσιμες σε ΑμεΑ / εμποδιζόμενα άτομα καθώς δεν διαθέτουν τις κατάλληλες υποδομές για την απρόσκοπτη κίνηση ανθρώπων με κινητικές αναπηρίες ή με περιορισμένη κινητικότητα ή την αυτόνομη πρόσβασή τους στη θάλασσα.- Επισημαίνεται ότι οι προτεινόμενες παραλίες δεν εμπίπτουν:- σε περιοχές που είναι ενταγμένες στο δίκτυο Natura 2000 ούτε σε περιοχές για τις οποίες ισχύουν ειδικότερες διατάξεις χαρακτηρισμού τους ως προστατευόμενων του ν.1650/1986- σε περιοχές υπό καθεστώς προστασίας από το Υπ. Πολιτισμού - στις εξαιρούμενες από παραχώρηση περιοχές όπως αυτές προσδιορίζονται στην υπ' αριθ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΔΠΚΑ/ΤΠΚΑΧΜΑΕ/Φ55/9022 4/54173/2922/956/21.03.2017 ΥΑ (ΦΕΚ 1100 Β')- σε περιοχές υπό καθεστώς προστασίας από το Υπ. Περιβάλλοντος και Ενέργειας- σε περιοχές αρμοδιότητας Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενης Περιοχής ν.4519/2018 (ΦΕΚ 29 Α')- σε χώρους που έχει ήδη παραχωρηθεί το δικαίωμα απλής χρήσης (είτε απευθείας, είτε με δημοπρασία) καθώς και τα ειδικότερα αναφερόμενα στο άρ.8 της ΚΥΑ 47458 ΕΞ 2020 (ΦΕΚ 1864 Β')- και {Β} ⇨- [1ον]. Την έγκριση της μελέτης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΠΑΤΡΕΩΝ» (Σκοπιμότητα – Αναγκαιότητα)- [2ον]. Την έγκριση υποβολής αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΠΑΤΡΕΩΝ» μέγιστου προϋπολογισμού έως 70.000,00€ με ΦΠΑ ανά θέση, στο Πρόγραμμα (Σύμβαση 1): «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις Ελληνικές Παραλίες» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ: 5157146), του Υποέργου 6 «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας».- [3ον]. Την αποδοχή των όρων της υπ' αρ. 19637/25.10.2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ) πρόσκλησης του Υπ. Τουρισμού όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αρ. 1364/24.01.2024 (ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ) όμοια- [4ον]. Τη συγκρότηση – ορισμό τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες συλλογής προσφορών για την προτεινόμενη προς ένταξη και χρηματοδότηση πράξη (προμήθεια) του Δήμου Πατρέων, όπου προτείνονται:- (α) ο κ. Κολλυρόπουλος Κωνσταντίνος, Πολιτικός Μηχανικός, ως Πρόεδρος, με αναπληρωτή του τον κ. Μπουρσινό Κωνσταντίνο, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ- (β) η κ. Αθηνά

Αντζουλάτου, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ, ως Μέλος, με αναπληρωτή της τον κ. Αναστάσιο Τζόλα, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ- (γ) ο κ. Σταθόπουλος Παναγιώτης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ ως Μέλος, με αναπληρώτρια του την κ. Ακριβή Κόττικα, Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ- [5ον]. Την πρόθεση της δημοτικής αρχής: (α) να καλύψει με ίδια χρηματοδότηση από πόρους του εκτελούμενου προϋπολογισμού τυχόν επιπλέον ποσού που ενδέχεται να προκύψει, (β) να αναλάβει τη λειτουργία και τη συντήρηση του προτεινόμενου έργου (Βεβαίωση-Δήλωση ανάληψης λειτουργίας και συντήρησης του Έργου) και (γ) να παρέχονται δωρεάν οι ανωτέρω προτεινόμενες υποδομές προσβασιμότητας, στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του Δήμου και να μην υπάρχει εισιτήριο για την πρόσβαση των ΑμεΑ στους μηχανισμούς ή στις ράμπες πρόσβασης, τόσο για τους δημότες, όσο και για τους επισκέπτες- [6ον]. Την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες που απαιτούνται καθώς και για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου και στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης – Ο Αντιδήμαρχος Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής, κ. Μελάς Παναγιώτης.-

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Έχοντας υπ' όψιν:

Την ανάγκη διασφάλισης των δικαιωμάτων των **ΑμεΑ** και των **εμποδιζόμενων** ατόμων και την άρση περιθωριοποίησης τους από το κοινωνικό σύνολο σε δραστηριότητες που σχετίζονται με την **αναψυχή**, όπως τον αθλητισμό και τον τουρισμό, στοχεύοντας παράλληλα κατ' αυτόν τον τρόπο στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συνανθρώπων μας με προβλήματα κινητικότητας, ώστε να μπορούν **εύκολα, ασφαλώς και ισότιμα** να απολαμβάνουν μια απλή δραστηριότητα όπως το κολύμπι στη θάλασσα χωρίς καμία άλλη βοήθεια.

Την ανάγκη ολιστικής προσέγγισης για Προσβάσιμες Παραλίες εντός των Διοικητικών Ορίων του Δ. Πατρέων, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές σχεδιασμού και κατασκευής, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους επισκέπτες στον προορισμό καθώς και την ανάπτυξη παρεμβάσεων ημι-μόνιμων υποδομών, προκειμένου να βελτιωθεί η προσβασιμότητα ατόμων με κινητικά προβλήματα ή εμποδιζόμενων ατόμων γενικότερα.

καθώς επίσης και τα κάτωθι:

Με την υπ' αρ. 19637/25.10.2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ) πρόσκληση του Υπ. Τουρισμού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την 1364/24.01.2024 (ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ) όμοια, ο Δήμος Πατρέων αποτελεί **δυννητικό δικαιούχο** και μπορεί να υποβάλλει μια και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ», ώστε στην εδαφική εμβέλειά του να εγκριθούν για υλοποίηση παρεμβάσεις σε μέχρι τέσσερις (4) διαφορετικές περιοχές παρέμβασης/παραλίες. Ο μέγιστος επιτρεπόμενος Π/Υ για κάθε σημείο παρέμβασης/παραλία δεν δύναται να ξεπερνά το ποσό των 70.000,00€ και η ημερομηνία λήξης για την υποβολή αιτήσεων ενίσχυσης είναι στις **31/05/2024** και ώρα 12:00.

Η «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, αποτελεί τη σύμβαση 1 του υποέργου 6: «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης: «Τουριστική Ανάπτυξη», με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4: «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6: «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας»

Η ενίσχυση στοχεύει στη βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες και των συναφών με αυτές εγκαταστάσεων, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση από όλους τους επισκέπτες στον προορισμό. Με το έργο αυτό θα

χρηματοδοτηθεί η ανάπτυξη παρεμβάσεων ημι-μόνιμων υποδομών σε παραλίες της χώρας, προκειμένου να βελτιωθεί η προσβασιμότητα ατόμων με κινητικά προβλήματα ή εμποδιζόμενων ατόμων γενικότερα.

Το έργο βασίζεται στην αξιοποίηση των αναπτυξιακών προοπτικών που παρουσιάζει το πλούσιο παραλιακό μέτωπο της Ελλάδας και έχει ως στόχο:

- Τη συμβολή στην ανάπτυξη τουρισμού ειδικών απαιτήσεων στις παραθαλάσσιες περιοχές της χώρας και
- Την προσέλκυση επισκεπτών-ατόμων με αναπηρίες, καθώς και άλλων κατηγοριών εμποδιζόμενων ατόμων

Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή:

Α) Εγκρίνει παρεμβάσεις στις κάτωθι δημόσιες παραλίες με ελεύθερη πρόσβαση για το κοινό:

1. «**Πλαζ**», θέση Έξω Αγυιά (1^ο ΔΔ Πάτρας – πρώην Αρκτικό Διαμέρισμα – της Δ.Ε. Πατρέων)
2. «**Ακταίου**», θέση Δημορηγόπουλου (ΤΚ Ακταίου της Δ.Ε. Ρίου)
3. «**Βραχναϊκών**», θέση έμπροσθεν από Ι.Ν. Ευαγγελίστριας (ΤΚ Βραχνεϊκών της Δ.Ε. Βραχνεϊκών)
4. «**Ροδινης**», εντός του κόλπου (ΤΚ Ψαθοπύργου της Δ.Ε. Ρίου),

οι οποίες μέχρι σήμερα δεν είναι προσβάσιμες σε ΑμεΑ/εμποδιζόμενα άτομα, καθώς δεν διαθέτουν τις κατάλληλες υποδομές για την απρόσκοπτη κίνηση ανθρώπων με κινητικές αναπηρίες ή με περιορισμένη κινητικότητα ή την αυτόνομη πρόσβασή τους στη θάλασσα.

Επισημαίνεται ότι οι προτεινόμενες παραλίες **δεν εμπίπτουν:**

- Σε περιοχές που είναι ενταγμένες στο δίκτυο Natura 2000 ούτε σε περιοχές για τις οποίες ισχύουν ειδικότερες διατάξεις χαρακτηρισμού τους ως προστατευόμενων του ν.1650/1986
- Σε περιοχές υπό καθεστώς προστασίας από το Υπ. Πολιτισμού
- Στις εξαιρούμενες από παραχώρηση περιοχές όπως αυτές προσδιορίζονται στην υπ' αριθ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΔΠΚΑ/ΤΠΚΑΧΜΑΕ/Φ55/9022 4/54173/2922/956/21.03.2017 ΥΑ (ΦΕΚ 1100 Β')
- Σε περιοχές υπό καθεστώς προστασίας από το Υπ. Περιβάλλοντος και Ενέργειας
- Σε περιοχές αρμοδιότητας Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενης Περιοχής ν.4519/2018 (ΦΕΚ 29 Α')
- Σε χώρους που έχει ήδη παραχωρηθεί το δικαίωμα απλής χρήσης (είτε απευθείας, είτε με δημοπρασία) καθώς και τα ειδικότερα αναφερόμενα στο άρ.8 της ΚΥΑ 47458 ΕΞ 2020 (ΦΕΚ 1864 Β')

Β) Κατ' εφαρμογή του άρθρου 74Α του Νόμου 3852/2010 (άρθρο 9 του Νόμου 5056/2023), του άρθρου 26 του Νόμου 5056/2023 και σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (άρθρο 31 του Ν.5013/2023),

1) Εγκρίνει τη μελέτη με τίτλο: «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΠΑΤΡΕΩΝ**» (Σκοπιμότητα – Αναγκαιότητα).

2) Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΠΑΤΡΕΩΝ**» μέγιστου προϋπολογισμού έως 70.000,00€, με ΦΠΑ ανά θέση, στο Πρόγραμμα (Σύμβαση 1): «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις Ελληνικές Παραλίες» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ: 5157146), του Υποέργου 6 «Προσβάσιμες Παραλίες» της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Πυλώνα 4 «Ιδιωτικές Επενδύσεις και Μετασχηματισμός της Οικονομίας» και ειδικότερα στον Άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας».

3) **Αποδέχεται** τους όρους της υπ' αρ. 19637/25.10.2023 (ΑΔΑ: 90ΖΕ465ΧΘΟ-ΝΩΗ) πρόσκλησης του Υπ. Τουρισμού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αρ. 1364/24.01.2024 (ΑΔΑ: 6ΣΔΕ465ΧΘΟ-2ΔΕ) όμοια.

4) **Συγκροτεί** τριμελή Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες συλλογής προσφορών για την προτεινόμενη προς ένταξη και χρηματοδότηση πράξη (προμήθεια) του Δήμου Πατρέων, ως κάτωθι:

- (α) **Κολλυρόπουλος Κωνσταντίνος**, Πολιτικός Μηχανικός, ως **Πρόεδρος**, με αναπληρωτή του τον **Μπουρσινό Κωνσταντίνο**, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ
- (β) **Αντζουλάτου Αθηνά**, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ, ως **Μέλος**, με αναπληρωτή της τον **Τζόλα Αναστάσιο**, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ
- (γ) **Σταθόπουλος Παναγιώτης**, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ ως **Μέλος**, με αναπληρώτρια του την **Κόττικα Ακριβή**, Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ

5) **Ο Δήμος Πατρέων προτίθεται:**

(α) Να καλύψει με ίδια χρηματοδότηση από πόρους του εκτελούμενου προϋπολογισμού τυχόν επιπλέον ποσό που ενδέχεται να προκύψει.

(β) Να αναλάβει τη λειτουργία και τη συντήρηση του προτεινόμενου έργου (Βεβαίωση-Δήλωση ανάληψης λειτουργίας και συντήρησης του Έργου).

(γ) Να παρέχονται δωρεάν οι ανωτέρω προτεινόμενες υποδομές προσβασιμότητας, στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του Δήμου και να μην υπάρχει εισιτήριο για την πρόσβαση των ΑμεΑ στους μηχανισμούς ή στις ράμπες πρόσβασης, τόσο για τους δημότες, όσο και για τους επισκέπτες

6) **Εξουσιοδοτεί** το Δήμαρχο Πατρέων, **κ. Κώστα Πελετίδη**, για τις περαιτέρω ενέργειες που απαιτούνται, καθώς και για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου και στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης.

Ο Πρόεδρος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛΗΣ

Τα Παρόντα Μέλη

**ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ**